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1) 153 yBenuunTtb Ha 7;

2) 100 BbIYecCTb 6;

3) 90 pazgenutb Ha 90;

4) 15 yMHOXUTb Ha 3;

5) 284 yBennuutb Ha 6;

6) 25 yBenuunTtb B 4 pasa;
7) 200 ymeHbWUTb Ha 10;
8) 238 yBennuutb Ha 3;

9) 80 ymeHbWwWUTL B 4 pa3a;
10) 40 ymeHbWNTb Ha 17;
11) 125 yBennuntb B 8 pasa.
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CiaoxxkeHnue
HaTypaJdbHBbIX UuceJl
U €ero CBOMCTBA
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CaoceHue vucea MO}¥CHO U300pa3umsv Ha
KOOPOUHAMHOM AYyue.




H300pa3u caoixceHue Ha KOOPOUHATNMHOM AYuUe:




H300pa3u caoixceHue Ha KOOPOUHATNMHOM AYuUe:
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Kaxoiu 6bt800 MOJICHO coeaamb?

IIpoBepka
R



Cymma uucen He
u3meHsemcsa npu
nepecmaHogke caazaemuvlx

4+2=6
2+4=6




H300pa3u caodiceHue

HA OOHOM ] _'_ 2 — .3.
KOOPOUHATMHOM aYyue:
3+4=.1

+2 +4

f@i{fizh;’

[+(2+4)=7

Kaxoi 6bt800 MOIICHO coeaambvb?
A ! A ! T /




Umoobl npudbasums K Hucay
cymmy 08Yx Hucea, MON}CHO
cHauaaa npudéasums nepeoe
caazaemoe, ad NOMom K
NOAYUCHHOU cCYymme — amopoe

caazaemoe.

[+(2+4)=7
[+2+4=7



Haiidume pe3yavmam
CA0HCEHUA:

1+0=.]
0+ 24=24
12+0=.]2
0+ 71=171

Kaxoiu 6bt800 MOJICHO coeaamb?



S+0=)5

Ecau npuoasumbv k¥ uucay
HY1b, MO NOAYHUINCA OAGHHOE
Yyucao.




Bbviuucau yoooHwbimM cnocooom:

37 +48 +23 + 12 =
- QT T

=(37+23)+ (48 + 12) =

=60+60=%




A menepuv, sblMuUcCAU
CamMoCcCmoamenvHo:

296 + (122 + 204)

=296 + 122 + 204 =

=(296 + 204) + 122 =
= 500 + 122 =




MO3OPABJIAIO!




JTonoaHumeavHoe 3adaHue.

Ileuatrh

Pacemaswv 8 kpydickax dessamu
uug@p, Umoosvl cymma ux Ha
Kaxcooil cmopoHe ovLaa 20.




